

DEVECSERI UJSÁG

Társadalmi, közgazdasági és politikai hetilap

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Égész évre 8 pengő
Fél „ 4 „
Negyed „ 2 „
Egyes szám ára 20 fillér

Felelős szerkesztő:

Dr. SOMOGYI KÁROLY

Kiadótulajdonos:

HUSS FERENC

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Devecser, Klapka-ucca 16.

TELEFON 23.

Ide intézendők a lapot érdeklő minden-nemű közlemények

Hősök vasárnapja.

Azokról a hősről van szó, a kik világháboruban életüket adták a hazáért. A nemzet virágáról, mely sirba hajolt, mielőtt gyümölcsöt termelt volna. Férfiakról, családapákról, akik után árvák és özvegyek sirnak. Munkás karokról, képzett elmékről, a kik nem dolgoznak többé. Szerető szivekről, amik nem dobognak, gondviselőkről, akik súlyos gondjaikat itt hagyták azokra, akik gyengék és gyámoltalanok s akik a teher alatt roskadoznak.

Elmulásuk fájó vesztesége szeretteiknek, a magyar nemzet egész családjának, mert hiszen a legbátrabbak, legvitézebbek, érzésben legjobbjaink pusztultak el.

Es nekünk hiába haltak meg. Kihullott vérük hiába folyt el, mert az ügy, amiért életüket adták, elbukott. Magyarország csonka, népe rab, nyomorog, szeüved a megmaradt földön, az elszakított részekben pedig végpusztulásra, halálra van ítélve.

Nekünk, élőknek hiába haltak meg. Tizennégy év óta ránkzudult veszedelmek áradatát nem fordította el rólunk kiomlott vérük zuhatagja. A kérelhetetlen végzet a mai nemzedéknek csak a szenvedés töviskoronáját, a küzdés, vergődés verejtékét nyújtja.

De haláluk azért mégsem hiába volt. Mert az elhullott vér-vetés kihajt a földből s ha nem is a ma élő korosabb nemzedéknek, de a nem messze élőknek meghozza kalászeit.

Magyarország az ő vérük által, hős fiainak halált megvető vitézségének halhatatlan emlékü példaadása folytán fel fog támadni.

Magyarországot a háboru előtt alig ismerte a világ. Fiainak hősiessége, becsületessége, kötelességtudása, nemeslelkűsége ismertté tette a magyar nevet.

Nagy nemzetek hajják meg lobo-góikat azon kiváló tulajdonságok előtt, melyek elvitathatatlanná teszik az élethez, az állami létezéshez való jogunkat és érdemességünket.

A hősi halottak vére nyomán zöldülni kezd a reménység, hogy a hazugság, gyávaság becsületesség és műveletlenség nem lehet sokáig ur a portatiport magyar igazságon, vitézségen, becsületességen és műveltségen.

A magyar feltámadásért harcoló angol főúr, Rothermere, fiát küldte el hozzánk, hogy megismerje hazánkat, hogy szemével lássa a trianoni béke hóhérmunkájának rettentő eredményeit.

Az ifju lordnak két testvére halt hősi halált az angol hazájáért. A magyar haza vértanúinak lelke bizonyára összetalálkozott az ellenfél hőseinek lelkével ott a más hazában, ahol az egy Isten országában, az örök békesség honol, ahol nincsenek hatalmasok és elnyomottak, ahol az igazság: a szeretet; a hol kezet fognak minden nemzet hős fiait.

Szeretném, ha nemes lord és fia itt állanának ma sirotoknál magyar hősök és midőn a hasonló fájdalom egyformán égető könnyei egybefolyának a mieinkkel: a közös gyász és közös büszkeség egyesült érzései adnának nekünk erőt és kitartást a harcra, melynek célja a régi, boldog Nagymagyarország helyreállítása!

S.

Képviselőnk köszönete diszpolgárra választásaért.

Megirtuk lapunk múlt számában, hogy Devecser község képviselőtestülete diszpolgárára választotta szeretett képviselőnkét, dr. Schandl Károlyt nyug. földmivelésügyi államtitkárt, az OKH. vezérigazgatóját. Az erről szóló távirati üdvözlésre képviselőnk a következő megleghangu sorokban válaszolt:

Devecser község Tek. Előljáróságának
Devecser

Igaz örömmel és hálás köszönettel vettem tudomásul a község képviselőtestületének megtisztelő elhatározását, mellyel engem Devecser diszpolgárára választott meg.

Öszinte örömemre szolgál ez a kiténtetés, mert belőle azt látom, hogy azon aránylag rövid idő alatt, mióta Devecser választókerületét a parlamentben képviselhetem, sikerült a község polgárainak szeretetét és ragaszkodását a magam számára megnyernem.

Ez az őszintén megnyilatkozó szeretet még becsesebb nekem a kiténtetés pusztánénál s biztosíthatom a tekintetes Előljáróságot, hogy a jövőben, miként eddig is, hasonló szeretettel és ragaszkodással fogom viszonzni s mindenképpen azon leszek, hogy a község, valamint polgárainak mindennemű érdekeit a törvényhozásban s az illetékes tényszók előtt hathatósan védelmezem és támogatom.

A diszpolgári oklevél átvételének időpontját még közölni fogom.

További rakaskodásukat és bizalmukat kérve, vágyok a tekintetes Előljáróságnak szívélyes üdvözlétei

igaz hive:

Schandl

Rossz a menetrendünk.

Hosszu évek kívánsága ment teljesedésbe kedden délelőtt 11 óra 7 perckor: gyorsvonat futottbe Devecserbe.

Nagyjelentőségű dolog ez olyan kis község életében, mint Devecser. Joggal feltételezhető, hogy a gyorsvonat nagyobb idegenforgalmat, lüktető kereskedelmet, ipari fellendülést, munkát, keresetet, több jövedelmet jelent a községnek.

Teljes egészében méltányoljuk azt a nagy munkát, amelyet a község érdekeit szíven viselő emberek tettek a gyorsvonatért. Igaz köszönet érte!

Csak egy kis hiába csuszott a menetrendbe. Nemcsak a gyors-, hanem a többi vonatok menetrendjébe is. Mert a gyorsvonat d. e. 11 óra 7 perckor érkezik Jutas felől Devecserbe s egy percnyi késés után száguld tovább Celledömök fele. Már most a régi menetrend szerint egy vegyesvonat reggel 7 óra 30 perckor jött hozzánk Jutas felől: Ajka és vidéke közönsége ezzel szokott bejönni s kényelmesen elvegyve dolgozt, bevásárlásait: 10 30 perckor visszamehetett. Az új rend szerint érkezik reggel 6 óra 38 perckor, indul 10 óra 04 perckor. Hogy mi okból kellett a régi, annyira-mennyire bevált menetrendet megváltoztatni ennél a bunnilyonotnál, mely speciálisan helyi érdeket szolgál, nem tudjuk. Azt sem tudjuk kiálalni, hogy ki találja ki az utazóközönség sérelmére ezen becsúslásokat. Itt csak nem Veszprém és Pápa versengése avatkozik megint bele a saját jóvoltáért? Vegre is az utazóközönségért van a vasút és nem megfordítva. Mert nem kérdezik meg hát az illetékes intéző körök a közönséget, vagy olyanokat, akik ismerik annak érdekeit? A menetrend rossz Pápanak, Veszprémnek, Devecsernek egyaránt. Vegre is közérdek, hogy pl. a különböző hivataloknál ügyes-bajos ügyeik elintézését keresőknek idő álljon rendelkezésre és pedig olyankor, amikor a hivatalok nyitva vannak. Mindig hangoztatják a több munkát, az „idő pénz” elvét, de csak a szónál maradnak. Ilyen fontos közgazdasági jelentőségű kérdésekben mégis csak te kellene szállani a magas zódasztal mellől a gyakorlati élet munka-asztalához s megkérdezni az e mellett dolgozókat.

Felesleges az elméleteket a község bórén kipróbálni, hiszen egy ilyen menetrend megállapításánál nagykétség magasabb szempontokról és „világreliciókról” értekezni, csak a való élet követelményeit kell meglátni és megérteni.

Reméljük, hogy a sérelmezett viszasságok helyreállításának szükségességét fent is meglátnak és menetrendet helyesbíteni fogják.

JUNIUS 4.

Ezen a napon lesz nyolc esztendeje, hogy a trianoni Golgothán keresztrefeszítették Nagy-magyarországot.

Először megcsonkították, levágták végtagjait, azután lassu, kínos, gyötrelmes halálra ítélték s a győzők kárörvendő serege szivdobogva leste, mikor lehel utolsót a földretport Hunnia, hogy megosztozhassanak utolsó öltőnyein s tovább rabolhassák, fosztogathassák azt a keveset, amit még Trianon meghagyott neki.

És csodák-csodája, a halálra sebzett oroszlán nem halt meg. Nyolc hosszú esztendőn keresztül tűrte a megaláztatást, a szenvedések, nyomorúságok szakadatlan láncolata volt ezalatt a sorsa, de bizakodó hittel viselte a reá mért keserűségeket tengernyi sokaságát, mert élt benne a minden halálon diadalmaskodó szent meggyőződés, csalhatatlan hit, hogy lesz még feltámadás!

Körülötünk forrong a világ, a „győzők” egymás között marakodnak. Kisántánként hatalmas ingatag talajon épült; ki tudja, meddig tart még? Műveltebb ellenfeleink kezdik belátni tévedésüket s lassan bár, de igyekeznek jótánni hibájukat.

Lassan-lassan kiderül majd a magyar égbolt. Habár sötétek is még a felekek, de már nem rejtenek méhükben villámokat.

És mégis, mégis gyászolnunk kell ezen a szomorú napon. Ököbe szorított kezekkel, de felemelt fővel, könnytelen szemekkel kell meggyászolnunk Trianon nyolcesztendő évfordulóját. Büszke, dacos ajakkal kell odakiáltanunk a világ fülébe, hogy hiába kötöttek guzsba bennünket, hiába rabolták el hafárainkat, hiába ítélték lassu halálra, a mi halálunkból lesz, kell feltámadásnak lennie!

Emlékezzünk és nem felejtsünk.

Gyászünnepet üllünk, de ez az ünnep imponáns, fenséges lesz. Egy porbatiport nemzet magasztos szép gyászünnepe, amelynek borongó szomorúságán átör a reménység halvány, de biztató sugara:

— Feltámadunk!

Az anyagi gondok nehéz napjaiban,

amikor ugyszólván senkinek a keresete nem fűdi a kiadásokat

szép pénzt kereshet

mint fő- vagy mellékfoglalkozással, ha értékes és érdekes könyveinknek részletfizetéses terjesztésére vállalkozik. Mi ugyanis megtanítjuk, hogyan kell eladni könyveket részletfizetésre. A mi kiadványaink mind márkás, irodalmi művek, amelyeknek terjesztésével tehát tisztességes megélhetést vagy minden esetre szép mellékjövödelmet biztosíthat magának. Még ma irjon díjtalan ismertető nyomtatványokért, amelyeket szívesen megküld a

PALLADIS könyvosztálya
Budapest, V., Alkotmány-u. 4.

Kiadó lakás

Schäffer Dzsó bádognál Kosuth-u. 1. sz. alatt egy szép 2 szobás lakás és egy ütephelyiség augusztus 1-re kiadó.

H I R E K

Egy dalköltőnek.

Gyűlölni-szeretni egykép tud a szív,
Egyszer temetésre, majd meg táncba hív.
Sírás, nevetés, boldog szerelem,
Lélek gyötrelme: mind-mind benne terem!
Istentagadás, megnagyvó szikla-hit,
Jóság-gonoszság ott együtt lakik.
A gaz a buzával együtt nő fel.
Együtt tanyáz a vihar a jóidővel,
Álnok hazugság és őszinteség,
Sötét harag, vidám kedv benne ég.
Felejtés, sejtés, a múlt és jövő,
Igazság, gaszág mind belőle nő!
Nagyság, kicsinység: minden érzelem,
Remény, lemondás a szívbem terem.
Támadja kezdet s a vég, halál s az élet:
A szív lakója: emberi lélek!

A szív a lélek nyelve, beszéde a dal,
Mégérti szavát öreg és fiatal.
Minden nemes és jó a dalban él,
S a port elhagyva büszke szárnyra kél!
Két szárny ragadja fel, fel az égnek:
A dalnak szárnyai: a zene, az ének!
Nem tud tanítani úgy senki, semmi,
Csak a dal: Istent, embert, hazát szeretni!
Költő, dalolj! Művész, zengjen zenéd!
Lelkednek kincsét szórjad szeretszéd!
Tanítsd az ifjut, férfit, öreget
Szeretni lángolon ez árva nemzetet!
Duló vihar kit most rongyosra tépett,
Egymást szeretni e balsorsverte népet!
Hisz annyi szív tárul vágyón feléd:
Költő, dalolj, művész, zengjen zenéd:
Somogyi Károly

— Képviselőnk a kerületben. Kerületünk nagynevelő képviselője, dr. *Schardt* Károly, az OKH. vezérigazgatója szombaton este Vid községbe érkezik, hol vasárnap délelőtt, Nagy-alacsony és Dabrony községekben pedig délután tart beszámolót és részt vesz a járási közművelődési egyesület gyűlésén. Eredetileg úgy tervezte képviselőnk, hogy áldozócsütörtökön Devecserben lesz, azonban mint részvétellel értesülünk, édesapja Veszprémben megbetegedett s annak betegágyához sietett.

— Hymen. *Friedmann* Ági (Devecser) és *Bisztróvits* József (Budapest) f. hó 17-én házasságot kötöttek. (Mindenkülön értesítés helyett.)

— Trianoni gyászünnepe. Junius 4-én lesz nyolc esztendeje a trianoni szomorú békekötésnek. Ezen a napon a Társadalmi Egyesülletek Szövetsége az Országos Dalegyesülettel karöltve az egész országban gyászünnepeket rendez. Az ünnepély egyik kimagasló száma lesz a *Gyula* diák által írt és néhai *Farkas* Sándor által megzenésített „Ima” elnevelése. Devecser társadalmi egyesületei és a hatóságok közösen rendezik ezt az ünnepséget, melynek részletes programját jövő számunkban közöljük.

— Hősök emlékűnepe. Május utolsó vasárnapján szokta megülni az ország közönsége a háború hősi halottainak emlékűnepe. Ez az ünnep az idén megváltozik, mert pünkösöd ünnepe esik az utolsó májusi vasárnapra s így az emlékűnepe május 20-án lesz megtartva. Városunk közönsége ezuttal is a szokott kegyelettel ünnepli meg hősi halottainak és ellenforradalmi vértanúinak emlékét.

— Cserkészavatás. Kedves, szép ünnepsége volt áldozócsütörtökön a devecseri polgári iskolának. Az iskola növendékeiből alakult cserkészcsapat tett fogadalmat e napon a templomtéren, mely alkalomra eljött a veszprémi piarista főgimnázium tanári kara *Pusch* Ödön igazgató vezetésével, valamint a főgimnázium cserkész-zenekara. Az ünnepi nagymisé után a zenekar egyházi énekekkel adott elő. Míse után a devecseri levente puskásszázad vitéz *Magyaróssy* Bála vezénylete alatt kordont vont a templomtéren, ahol elhelyezkedtek a cserkészek, a város előkelősége s nagyszámú közönség. *Belák* Endre főszolgabíró keresetlen szép szavakat intézett az ifju cserkészekhez, majd dr. *Szűcs* Imre főgimnáziumi tanár buzdító beszéde után a cserkészek letették a fogadalmat, melynek szövegét *Tüdő* Vince polg. iskolai tanár, cserkésztszólóvasta fel dr. *Kondorné* Koh Irén polg. iskolai igazgató és dr. *Karsay* Sándor járásbíró elnök intéztek még szép beszédet a cserkészekhez, mely után a közönség elnevelte a Hymnuszt s ezzel a szép ünnepeket véget ért. Délután a Gál-féle mozihelyiségben cserkészelőadás volt nagyszámú közönség jelenlétében. Ugy a veszprémi, mint a helybeli cserkészeket ebédre gróf *Esterházy* Tamás látta vendégül.

— Tűzrendészeti szemle. *Véniss* Jend h. vármegyei tűzrendészeti felügyelő csütörtökön délelőtt 11 órakor szemlét tartott a devecseri önkéntes tűzoltóságánál. A felügyelő a látottak felett megelégedését fejezte ki a tisztület tisztikarának. — A vármegyei tűzoltószövetség ezuton is felhívja a járási tűzoltótestületeket, hogy a szolgálati érem viselésére jogosult tagjait a szövetségnek minél előbb jeltessék be. Szeptember 8-án vármegyei verseny és közgyűlés lesz Veszprémben s ez alkalommal ünnepélyesen adják át a kitüntetteknek az érdemük.



Igyál
KATHREINER-féle
KNEIPP
malátakávé

Tegyel próbát egy héten keresztül és meglátod, hogy később is mindenkor ezt fogod inni és mindenkor meg leszel elégedve!

— Aranyeres bajknál, béldugulás, repedés, kelés, végbélvérzés, gyakori vizelési inger, derékfájás, mellszorulás, szivdobogás és szédlési roham eseteinél a természetes »Ferenc József« keserűvíz használata mindig kellemes megkönnyebbülést, sőt gyakran teljes gyógyulást eredményez. A belső bajok orvosai az igen enyhe *Ferenc József* vizet sokszor mindennapi használatra reggel és este egy-egy fél pohárral mennyiségben rendelik. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

— Műsoros estély. Az ajkai kath. nőegylet f. hó 12-én úgy erkölcsileg, mint anyagiilag fényesen sikerült műsoros estélyt rendezett, melynek jövedelmét különböző oltári és kegyeszek beszerzésére fordítják. Színe került Gál Mózesné: „Az urfi” és Altay Margit: „Vendégvárás” c. egyfelvonásos színdarabja, a melyekben feltűnő nagy rátermettséget és készséget mutattak Szabó Mariska, Hegedűs Róza, Zsámboky Böske, Mészáros Ilonka, Tóth Juliska, Marton Kata, Takács Magda, Balogh Didi, Beutl Mariska, Fuchs Mariska, Marton Magda, Zsebők Jenő, Sándor Pál, továbbá Herman Mariska, aki még egy monológ előadásával aratott nagy sikert. A nagy sikerért *Köszey* Jánosné és *Kovács* Katóé illet minden dicséret. *Ez alkalommal is nem igyözük eléggé hangsúlyozni, hogy az ajkai katolikusok mind nagy erőfeszítéseket végeznek abban az irányban, hogy a község kb. 1600 hívője templomot, de még előbb lelepipasztort kapjon, aki mindazon feladatot, melyet ezideig néhány lelkes vezető önzetlenül végez, magára vállalja és a megvalósulás stádiumába hozza. Reménykedésel és nagy bizalommal tekintünk a megypüspöke ur Rott Nándor öméltsága felé, aki ígéretet tett arra, hogy rövidesen papot helyez a községbe, aki hivatala lesz a szervezésen kívül a nagy feladatok és kérdések egész tömegét megoldani.*

— Iskolalátogatás. *Förstner* Tivadar m. kir. vallás és közoktatásügyi miniszteri iparoktatási főigazgató f. hó 15-én látogatta meg a devecseri községi iparostanonciskolát. Az egyes osztályokban egy-egy órát töltött, azután átnézte az írásbeli dolgozatokat és rajzokat, megtekintette az iskola felszerelését. A látogatás után az elért szép eredményekért elismerését fejezte ki *Avar* Gyula iparostanonc isk. igazgatónak és az iskola tanfőnökének. Ígéretet tett *Kovács* István felügyelőbizottsági elnöknek arra nézve, hogy a tanulók közül egyet, aki arra érdemet szerez, államszolgálatra tovább képezte.

— Gyorsvonatunk kedden délelőtt 11 óra 7 perckor futott be felőször Devecserbe. A fellobogzózt, virágokkal s a község címeivel díszített pályaudvaron mintegy kétszáz főnyi tömeg fogadta a vonatot, élén a képviselőtestülettel s a hatóságok vezetőivel. Amikor az állomás előtt megállt, a devecseri cigányzenekarok „Devecserbe befutott a gyorsvonat” című nótával fogadták. Az új vonat fogadására Devecserbe érkezett az igazgatóság részéről *Weiner* Géza főfelügyelő, az üzletvezetőségtől *Kemenes* főfelügyelő és *Buday* László főintéző, míg a vonatot kísérte *Stignitz* osztálymérnök és jutasi fűtőház főnöke. Egy percnyi tartózkodás után a vonat továbbment a Cellőmölk felé.

— Autóbuszjárat. Hosszu vajadás után július 1-én végre lesz autóbuszjáratunk. Még nem ugyan a pápa — devecser — tápolcai, hanem csak Pápa — Nagyalásny — Devecser között. Menetrendjét lapunk negyedik oldalán közöljük.

Kiadó lakás

Hunyady-utcában két szoba, konyha, előszoba és kamarából álló lakás, gyümölcsös kerttel együtt augusztus 1-re kiadó.

Bővebb felvilágosítást ad a tulajdonos

Pakk Antal
bognármester.

Jókarban levő fűszerüzleti berendezés jutányos áron eladó. Bővebb felvilágosítást ad a tulajdonos: **FISCHER SÁNDOR** Devecser, Dásárhelyi-utca.

A Roykó-féle Tiszaujlaki bajszipedró mindenütt kapható.



Az országos képviselőválasztók 1929. évre érvényes bíró ideiglenes névjegyzékének, a kihagyottak és az újonnan felvettek jegyzékének az egész választókerületre vonatkozó teljes példánya május 16-tól május 30-ig Devecserben a községházban megtekinthető. Az 1925. évi XXVI. tc. 40. §. 1. és 2. bekezdése értelmében az 1929. évre érvényes bíró ideiglenes névjegyzékbe történt jogosulatlan felvétel ellen bármelyik választó, a névjegyzékéről történt kihagyás miatt azonban csak maga az érdekelt szólalhat fel. A felszólalásokat május hó 16. napjától ugyane hónap 30. napjáig bezárólag írásban lehet benyújtani. A felszólaló köteles felszólalását indokolni és mellékelni, illetőleg bemutatni azokat az okirati bizonyítékokat, amelyeknek megszerzése az egyesnek módjában állhat, azokra a bizonyítékokra pedig, amelyeknek megszerzése az egyesnek nem állhat módjában, aként köteles felszólalásában utalni, hogy azok feltalálhatók, vagy beszerezhetők legyenek. Annak, aki fel akar szólni, minden hatóság, közhivatal, közhivatalnok, lelkész, nyilvános jellegű intézmény, egyesület, alapítvány, és nyilvános számadásra kötelezett vállalat köteles haladéktalanul rendelkezésre bocsátani mindazokat az adatokat, amelyek a felszólalásban felhozottak bizonyítására szükségesek. A felszólalás olyan változásra is alapítható, amely az összerolás óta állott elő. A felszólalásban új bizonyíték is felhozható. A felszólalást a központi választmányhoz kell intézni és városokban a polgármesternél, községekben a községi (kör-) jegyzőnél kell benyújtani. A felszólalónak, ha kívánja, a felszólalás átvételéről elismervényt kell adni. A felszólalások benyújtásuktól kezdve június hó 14-ik napjáig bezárólag az 1. pontban megszabott órákban és helyen naponként közzé kell tenni a kitéve és azokat az 1. pontban foglalt rendelkezések betartása mellett le lehet másolni.

— Kisiklott mozdony. Kedden délután a Cellőmölk felől 3 óra 22 perckor Devecserbe érkező személyvonat mozdonya az itteni állomáson, miközben a holtvágányról egy tejszállító vagonot akart felvenni, tolatás közben kisiklott. A szerelvény nem volt rákapcsolva a mozdonyra, így balesetmentesen végződött a kisiklás. Cellőmölkről érkezett segédmozdony vitte tovább két órai késéssel az utasokat.

— Öngyilkos molnár. *Tóth* József ajkarendeki molnár a héten kedden éjjel istállójában felakasztotta magát. Jellemző a falusi nép veszély esetén való fejesztettsége, hogy mikor ráakadtak az öngyilkosra, orvost hívtak, ellenben az öngyilkost tovább hagyták a kötélben. Természetesen az előhívott orvos már csak a beállt halált állapíthatta meg.

— Erzsébet Királyné Szálló Budapest, V. Egyetem-utca 5. Elsőrangú családi szálló a Belváros központján. 100 szoba, központi fűtés, vízvezeték mosdók, lift, fürdőszobák, Eyy ágyas szobák 5—9 P-ig, két ágyas 6—12 P-ig. A szállóban van közkedvelt étterem, kávéház, söröző pince. Saját termésű somló borok. Estétkint a legjobb cigányzene. *Szabó Imre tulajdonos.*

— Vasuti menetrend, új nyári menetrend, vasuti és hajózási menetrend könyv alakban, továbbá menetrend újság állandóan kapható **HUSS FERENC** könyvkereskedésében.

— A devecseri anyakönyv. *Születés:* Máj. 3 Horváth Ferenc népművész és neje Horváth Etel leánya Emilia. — *Halálozás:* Máj. 12. Leier Rozália 3 hónapos, rk., tüdőgyulladás. Máj. 13. Klimesch Rudolf 6 éves, rk., tüdőgyulladás. — *Házasság:* Máj. 17. Bisztróvit József magántisztviselő rk. és Friedman Ágnes háztart. izr. Máj. 12. Bukovics Imre fm. és Baráth Mária háztart. rk.

Bucuszó.

Ajkacsingervölgyből Lovasra (Zala m.) való távozásom alkalmából ismerőseimnek, jóbarátainknak ezuton mondom szívélyes Isten hozzád-ot s kérem őket, hogy tartanak meg emlékeztetükben.

Ajka-Csingervölgy

Kincses Dezső.

Bérbeadó ház.

Borszörcsökön kiskoru Varga Béla tulajdonát képező ház, melyen 2 szoba, konyha, kamara, pince magtárral, istálló, gazdasági épületek, székérszín, ólak stb. van, 1000 □-öl gyümölcsös és veteményes kerttel együtt hosszabb időre bérbeadó. A ház bármilyen üzletnek is alkalmas. Aratás után 15 m. hold bírtok is hozzávehető. A ház azonnal elfoglalható.

Bővebb felvilágosítást ad:

Mágocai Imre
Borszörcsökön.

299/1928 vht.

Árverési hirdetés

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a devecseri kir. bíróságnak 1928. évi 148/2 sz. végzése következtében ill. Sebastyén Jenő ügyv. ált. képv. Lichtenstein Ferencné javára 150 P s jár. erejéig 1928. márc. 31-én foganatosított kielégítési végrehajtás útján le- és felülfogalt és 1195 P-re becsült következő ingóságok, u. m.: lakásberendezési tárgyak, szőnyegek, képek, bútorok nyilvános árverésen eladtnak.

Mely árverésnek a devecseri kir. bíróság 1928. évi PK. 1227/928 sz. végzése folytán 150 P tőkötvetelés ennek 1927. május 1-től járó 6% kamatai, 1/3% váltódíj és eddig összesen 6628 P-ben bíróság már megállapított költségek erejéig Alsóiskázon leendő megtartására 1928. május 31-nél d. e. 9 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legelőbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul is el fogják adni.

Amennyiben az előírandó ingóságokat mások is le- és felülfogaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. tc. 102. §-a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Devecser, 1928. máj. 7.

WETZEL ANTAL
kir. bír. végrehajtó.

Kiadó lakás

Devecserben Arany János-u. 20. sz. alatt két szoba-konyha és mellékhelyiségekből álló lakás kiadó. Bővebb felvilágosítást ad a tulajdonos:

Oláh Károly



A Somlóvásárhelyi Gyümölcsértékesítő és Központi Szeszlovó Szövetkezet ajánlja elismerten jóminőségű

pálinkáit

Állandó raktár törköly-, seprő- és gyümölcspálinkákból. Eladás nagyban és kismértékben.



Műhelyáthelyezés.

Tisztelettel tudatom, hogy

mechanikai műhelyemet

f. évi május 1-én Devecserben Deák-tér 15. sz. alá helyeztem át s azt tetemesen megnagyobbítottam.

Elvállalok mindennemű motorok, autók stb. javítását, autók garázsiróságát.

Használt kerékpárok, becserelek, kerékpárok, varrógépek javítása, villanszerelés.

Szíves pártfogást kér

tisztelettel:

Horváth József
mechanikus



Autóbusz - menetrend.

Pápa-Nagyalásony-Devecser.

Érvényes 1928. június 1-től.

5. 3. 1.		Miféle	ÁLLOMÁS		2. 4. 6.	
járat					járat	
			Indul			
		5 ⁰⁰		Pápa		18 ⁴²
		5 ¹⁵		Nagyalásony		18 ³³
		5 ¹⁹	2	Vid		18 ²⁷
17 ⁴⁶	6 ¹⁶	5 ²³	3	Kisszőllősi utkeresztezés	6 ¹⁶	18 ²⁴
18 ⁰¹		5 ³⁷	8	Felsőiskáz	6 ⁰¹	18 ⁰⁹
18 ⁰⁴		5 ⁴⁰	9	Középszkáz	5 ⁵⁸	18 ⁰⁶
	6 ²³		2	Kisszőllős		17 ⁴¹
	6 ³¹		6	Somlószőlős		17 ²⁹
	6 ⁴³		9	Somlóhegy		17 ²⁰
	6 ¹⁰		11	*Somlójenői utkeresztezés		17 ¹⁴
	6 ⁵⁸		14	Somlóvásárhely		17 ⁰⁹
	7 ¹⁶		20	Devecser		19 ⁴⁴
			Érk.		Indul	

Jelmagyarázat: * Feltelesen megállóhely.

Vonatsatlakozás: Devecserben Jutas felé 10⁰⁷, 15³⁰, Jutas felől 14⁵⁰.

Üzletáthelyezés

Tisztelettel tudatom m. t. vendégeimmel, hogy a Baross-utcában évfizetek óta fennálló

Nemzeti-kávéházat

f. évi május hó 1-én Vásárhelyi-utca 2. szám alá (volt Fischer-féle üzlet-helyiségbe) helyeztem át

Midőn ezt szíves tudomásul adni szerencsém van, tisztelettel kérem m. t. vendégeimnek további nb. szíves pártfogását.

Teljes tisztelettel:

özv. Ballér Józsefné
kávés

Ujdonság! Ujdonság!

„NOVOLIN“

színes cipőápolószer

divatszifü cipők tisztítására.

Kizárólag

NAV DILMOS

bőrkereskedésében

Devecser, Kossuth Lajos-u. 13.

Eladó ház.

Devecserben, Hungadi-utca 3. sz. ház, mely áll 2 szoba, konyha, kamara, mosókonyha és kertből, szabadkiszélről azonnal eladó.

Bővebb felvilágosítást ad a tulajdonos:

özv. Németh Gyuláné

Hirdetéseket jutányosan felvesz a kiadóhivatal

Legjobb minőségű

gépszij

minden méretben állandóan kapható

Nay Dilmos

bőrkereskedésében

Devecser, Kossuth Lajos-u. 13.



Tanoncul

jó családból való ügyes fiut felvesz

Grünwald Lipót

borbély és fodrász

Devecser.



Egy jókarban levő, régi fajtájú, nagy ruhamángorló helyszüke miatt olesón eladó. Cim a kiadóban.

Autó

6 személyes osztrák FIAT general javítva, ujjonon lakkozva teljesen jó karban, accumulator és dinamó világítással olesón eladó.

Bővebbet a tulajdonosnál:

Somody József

Budapest, Alsóerdősor-u. 12.

Dohánytársda

Piaci gabona árak.

Buza	32-33 P	Zab	28-29 P
Rozs	31-32	Tengeri	27-28
Árpa	30-31	Burgonya	6-6